



## BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI PERSONELLE BAYRAMLAŞTI

Kurban Bayramı'nın ardından mesainin ilk gününde Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları, belediye personeliyle bir araya gelerek bayramlaştı. **SAYFA 2'DE**

## 12. YARGI PAKETİ TBMM SÜRECİNDE: AF VE İNFAZ DÜZENLEMESİ VAR MI?

**A**dalet sistemine yönelik önemli değişiklikler içermesi beklenen 12. Yargı Paketi, yargılamaların hızlandırılması, dava süreçlerinin kısaltılması ve bazı yargı uygulamalarının yeniden düzenlenmesini hedefliyor. Paketle ilgili en çok merak edilen konular arasında af ve infaz düzenlemesi yer alırken, çalışmaların Meclis sürecine taşınması bekleniyor. **2'DE**



## AÇIK: GENÇLERİ BAĞIMLILIKTAN KORUMALYIZ

**S**ağlığı Geliştirme ve Sigara İle Mücadele Derneği Başkanı Prof. Dr. Yasemin Açık, "Gençleri tütün ve yeni nesil nikotin ürünlerinin oluşturduğu bağımlılıktan döngüsünden korumak zorundayız" dedi. **SAYFA 4'TE**



AHMET BALIĞA'DAN UĞURDAN ET  
KOMBİNESİ'NE ZİYARET



ELAZIĞ

BÜLTEN

HAFTALIK BAĞIMSIZ SİYASİ GAZETE

2 HAZİRAN 2026 SALI

Yıl: 5

Sayı: 176

Fiyatı: 20 TL



## ELAZIĞSPOR'DA GÖZLER KONGRE SÜRECİNDE: GÖKÇE BALIBEY'İN AÇIKLAMASI BEKLENİYOR

**E**lazığspor'da yaklaşan kongre süreci öncesinde camiada hareketlilik sürerken, başkan adaylığı konusunda adı öne çıkan isimlerden Gökçe Balibey ile ilgili yeni gelişmeler kulislere konuşulmaya devam ediyor.

Daha önce Elazığspor başkanlığına aday olacağını kamuoyuyla paylaşan Gökçe Balibey'in, kulübün kongre sürecine ilişkin resmi açıklamasının ardından kapsamlı bir basın toplantısı düzenlemesinin beklendiği ifade ediliyor. Ancak şu ana kadar Elazığspor Kulübü tarafından kongreye ilişkin resmi takvim ve adaylık sürecine yönelik net bir açıklama yapılmadığı için Balibey cephesinden de yeni bir değerlendirme gelmedi.

Elazığspor camiasının yakından tanıdığı isimlerden biri olan Gökçe Balibey, uzun yıllardır kulüp içerisinde çeşitli görevlerde yer aldı. Yaklaşık 10 yıldır kongre delegesi olarak görev yapan Balibey, aynı zamanda Elazığspor Gönüllüleri Derneği Başkanlığı görevini de yürüttü. Kulüple olan güçlü bağı ve yıllardır sürdürdüğü çalışmalar nedeniyle camianın önemli isimleri arasında gösteriliyor. **SPOR'DA**



## ELAZIĞ PARK VE REFÜJLERİ ÇİÇEKLERLE SÜSLENİYOR

**E**lazığ Belediyesi tarafından sera alanlarında yetiştirilen mevsimlik çiçekler, kent genelindeki park, kavşak ve orta refüjlerde kullanılmaya başlandı. **SAYFA 6'DA**

TARIMSAL AMAÇLI ÖRGÜTLERİN  
**DERECELENDİRİLMESİ**  
SİSTEMİ (TODES)  
Başvuruları Başladı!

Tarimsal amaçlı kooperatifler, tarımsal üretici birlikleri ve sağlık amaçlı hayvan yetiştirici birlikleri için 2026 yılı başvuruları alınacaktır.

BAŞVURU TARİHLERİ  
01 HAZİRAN - 05 TEMMUZ 2026

BAŞVURU ŞARTLARI

- Bakanlık kayıtlı veya KOOPBİT'e yer almış ve faaliyetinde bulunuyor olması.
- Son bey yılı içindeki genel kurul toplantılarını süresinde ve düzenli yapmış olması.
- İçre takibi, iflas ve ifraja tasfiye sürecinde olmaması, kayıtlı tarifeyle yönetilmesidir.
- Vadesi geçmiş kamu borcu ve sosyal güvenlik primi borcu bulunmaması.

GÜÇLÜ ÖRGÜTLER  
GÜÇLÜ TARIMIN  
TEMELİDİR

BAŞVURULAR  
Yalnızca internet üzerinden yapılacaktır.

**TODES 2026 BAŞVURULARI  
BAŞLADI**

## ELAZIĞ'DA BAYRAMDA SİYASİ PARTİLERDEN YOĞUN TEMAS TRAFİĞİ



**K**urban Bayramı dolayısıyla Elazığ'da siyasi partiler, düzenledikleri bayramlaşma programlarıyla teşkilat mensupları ve vatandaşlarla buluştu. Programlarda birlik ve dayanışma mesajları öne çıkarken, vatandaşlar da taleplerini siyasilere iletme imkânı buldu. **3'TE**

ELAZIĞSPOR'UN YANINDAYIZ,  
DÜŞSEK DE YILMAYIZ

Ersin ÇELİK

YAĞIŞLAR, BARAJLAR VE  
TÜRKİYE'NİN ENERJİ GÜCÜ

Selahattin ÇELİK

KKKA VAKALARINA  
KARŞI DİKKAT ŞART

Sinem AŞÜT  
EDİTÖR

TÜRKİYE'NİN DOĞAL  
GÜZELLİKLERİ

Zeynep KARATAŞ  
EDİTÖR



**EBUAŞ**  
Elazığ Belediyesi Ulaşım A.Ş.

ELAZIĞ  
KÜLTÜR PARK



**ELAZIĞSPOR'DA YENİ DÖNEM VİZYONU VE GÖKÇE BALİBEY GERÇEĞİ**

**Ersin ÇELİK**

Elazığspor'da kongre sürecine doğru gidilirken camiada yalnızca bir seçim atmosferi değil, aynı zamanda kulübün geleceğini şekillendirecek bir yön arayışı da belirgin şekilde hissediliyor. Uzun yıllardır sportif dalgalanmalar, ekonomik sıkıntılar ve yönetsel istikrarsızlıklarla mücadele eden Elazığspor için bu dönem, sıradan bir kongre takviminin çok ötesinde anlam taşıyor.

Bugün gelinen noktada Elazığspor'un en temel ihtiyacı; günü kurtaran yaklaşımlardan uzak, planlı, sürdürülebilir ve kurumsal bir yönetim modelidir. Çünkü artık yalnızca saha içi başarılarla açıklanamayacak kadar derinleşmiş bir yapı sorunu söz konusudur. Bu nedenle kongre süreci, kulübün geleceği adına bir "yeniden yapılanma fırsatı" olarak değerlendirilmelidir.

Bu noktada adı başkan adaylığı için öne çıkan Gökçe Balibey, camiada dikkatle takip edilen isimlerden biri olarak öne çıkmaktadır. Kulüp içerisindeki geçmiş görevleri, delegelik süreci ve Elazığspor Gönüllüleri Derneği Başkanlığı gibi sorumluluklar, Balibey'in Elazığspor'u yalnızca tribünden değil, mutfağında da tanıyan bir profil olduğunu ortaya koymaktadır. Bu durum, kongre sürecinde kendisine yönelik beklentilerin artmasında önemli bir etken olarak değerlendirilmektedir.

Elazığspor gibi köklü bir kulübün yeniden güçlü bir yapıya kavuşabilmesi için yalnızca isimler değil, vizyon da belirleyici olacaktır. Özellikle mali disiplin, gelir kaynaklarının artırılması, altyapı planlaması ve kurumsal şeffaflık gibi başlıklar, yeni dönemin omurgasını oluşturmak zorundadır. Kulislerde konuşulan değerlendirmeler, Balibey'in bu alanlara yönelik hazırlık yaptığı ve uzun vadeli bir yönetim anlayışı geliştirme hedefi taşıdığı yönündedir.

Ancak asil kritik nokta, kişisel adaylıklardan ziyade kulübün geleceğine dair ortaya konulacak somut projelerdir. Elazığspor'un artık popülist yaklaşımlardan çok, uygulanabilir planlara ihtiyacı vardır. Bu nedenle kongre süreci, yalnızca bir yarış değil, aynı zamanda bir vizyon testidir.

Şehirle bütünleşmiş, taraftarla güçlü bağ kuran ve ekonomik açıdan ayakta durabilen bir yapı oluşturulmadığı sürece Elazığspor'un kalıcı başarı elde etmesi mümkün değildir. Bu gerçek, bugün kulübü yöneten herkesin ortak sorumluluğudur.

Sonuç olarak Elazığspor, tarihi bir eşikte bulunmaktadır. Bu eşik, doğru yönetildiği takdirde kulübü yeniden ayağa kaldıracak bir fırsata dönüşebilir. Gökçe Balibey ismi de bu süreçte, kulübün geleceğine dair yeni bir vizyon tartışmasının merkezinde yer almaktadır. Ancak belirleyici olan isimlerden çok, ortaya konulacak irade ve oluşturulacak yönetim anlayışı olacaktır.

# 12. YARGI PAKETİ TBMM SÜRECİNDE: AF VE İNFAZ DÜZENLEMESİ VAR MI?

**A**dalet sistemine yönelik önemli değişiklikler içerdiği beklenen 12. Yargı Paketi, yargılamaların hızlandırılması, dava süreçlerinin kısaltılması ve bazı yargı uygulamalarının yeniden düzenlenmesini hedefliyor. Paketle ilgili en çok merak edilen konular arasında af ve infaz düzenlemesi yer alırken, çalışmaların Meclis sürecine taşınması bekleniyor.

Uzun süredir hazırlıkları devam eden 12. Yargı Paketi, adalet sisteminin işleyişine ilişkin kapsamlı düzenlemeler içerdiği beklenen çalışmalardan biri olarak gündemdeki yerini koruyor. Yargı süreçlerinde yaşanan gecikmelerin azaltılması, davaların daha kısa sürede sonuçlandırılması ve yargılamalarda etkinliğin artırılması paketin temel başlıkları arasında yer alıyor.

Adalet Bakanlığı tarafından yapılan değerlendirmelerde, vatandaşların özellikle uzun süren dava süreçlerinden şikâyet ettiği vurgulanırken, yeni düzenlemeyle bu sorunların azaltılmasının hedeflendiği belirtiliyor. Bu kapsamda boşanma davaları, kira tahliye süreçleri ve benzeri uyuşmazlıklarda yargılama sürelerinin kısaltılmasına yönelik teknik düzenlemelerin pakete dahil edilebileceği ifade ediliyor.

Mevcut uygulamada yıllarca sürebilen bazı davaların daha makul sürelerde sonuçlandırılması için yargı teşkilatında iş yükünün dengelenmesi, süreçlerin sadeleştirilmesi ve bazı prosedürlerin hızlandırılması üzerinde



duruluyor. Böylece hem mahkemelerin iş yükünün azaltılması hem de vatandaşın adalete daha hızlı erişiminin sağlanması amaçlanıyor.

Pakette ayrıca suçta sürüklenen çocuklara yönelik düzenlemeler de öne çıkan başlıklar arasında bulunuyor. Bu kapsamda 12-15 ve 15-18 yaş gruplarına ilişkin cezai yaptırımların yeniden değerlendirilmesi ve bazı suç türlerinde farklılaştırılmış uygulamaların gündeme gelmesi bekleniyor. Ayrıca çocukların karıştığı olayların önlenmesine yönelik sosyal ve hukuki tedbirlerin de pakette yer alabileceği değerlendiriliyor.

Bunun yanında silahların muhafazası ve güvenliği konusuna ilişkin yeni düzenlemeler de paketin dikkat çeken diğer unsurları arasında yer alıyor. Özellikle bireysel silahların saklanması, korunması ve kötüye kullanımının önlenmesine yönelik daha sıkı kurallar getirilmesi ve sorumlulukların artırılması yönünde çalışmalar yapıldığı belirtiliyor.

Kamuoyunda en çok merak edilen başlıklardan biri olan af ve infaz düzenlemesi konusunda ise farklı iddialar gündeme gelse de, paketin ana odağının yargı süreçlerinin hızlandırılması olduğu ifade ediliyor. Yapılan

açıklamalarda infaz düzenlemesine yer verilmediği, genel af ya da kişiye özel bir düzenlemenin ise gündemde bulunmadığı aktarılıyor.

Yasama sürecine ilişkin takvimde ise 12. Yargı Paketi'nin önümüzdeki dönemde Türkiye Büyük Millet Meclisi'ne sunulması bekleniyor. Teklifin komisyon ve Genel Kurul aşamalarının tamamlanmasının ardından kabul edilmesi halinde Resmî Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe girmesi öngörüldüğü. Sürece ilişkin yeni gelişmelerin ilerleyen günlerde netlik kazanması bekleniyor.

## BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI PERSONELLE BAYRAMLAŞTI

**K**urban Bayramı'nın ardından mesainin ilk gününde Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları, belediye personeliyle bir araya gelerek bayramlaştı.

Elazığ Belediyesi hizmet binasında gerçekleştirilen bayramlaşma programında Başkan Şerifoğulları, belediyenin çeşitli birimlerinde görev yapan personeli ziyaret ederek bayramlarını kutladı. Programa belediye başkan yardımcıları ile birim müdürleri de katıldı.

Bayramlaşma sırasında personelle sohbet eden Başkan Şerifoğulları, belediye çalışanlarının Elazığ'ın gelişimi ve vatandaşlara sunulan hizmetlerin kalitesinin artırılması noktasında önemli bir görev üstlendiğini belirtti. Özverili çalışmalarından

dolayı tüm personele teşekkür eden Şerifoğulları, belediye hizmetlerinin vatandaş odaklı anlayışla sürdürüldüğünü kaydetti.

Şehrin dört bir yanında devam eden yatırım ve hizmet çalışmalarının aynı kararlılık ve titizlikle sürdürüleceğini belirten Başkan Şerifoğulları, birlik ve beraberlik içerisinde Elazığ'a hizmet etmeye devam edeceklerini vurguladı.

Bayramlaşma programı, personelle yapılan görüşmelerin ardından sona ererken, belediye çalışanları da Başkan Şerifoğulları'nın bayramını tebrik ederek iyi dileklerini iletti. Elazığ Belediyesi'nin kent genelinde yürüttüğü çalışmaların önümüzdeki süreçte de aralıksız devam edeceği belirtildi.



YAYIN TÜRÜ: YEREL SÜRELİ YAYIN

Yıl: 5 Sayı: 176 02.06.2026

**Kuruluş**

20 Ocak 2021

**Kurucu**

Ersin ÇELİK

Elazığ Bülteni Basın Yayın Organı ve İnternet Haberciliği

**İmtiyaz Sahibi ve Yazı İşleri Müdürü**

Selahattin ÇELİK

**Genel Yayın Yönetmeni**

Ersin ÇELİK

**Haber Koordinatörü**

Sinem AŞÜT

**Dizgi & Tasarım**

Sinem AŞÜT

**Haber Merkezi**

Ersin ÇELİK,

Aykut TÜRK, Sinem AŞÜT, Zeynep KARATAŞ,

**Yönetim Yeri**

Sürsürü Mahallesi 167333.Cadde

NO:3/2 Elazığ/ Merkez

**İletişim:** 0539 670 30 23

[www.elazigbulten.com](http://www.elazigbulten.com)

**e-posta:** elazigbulten.23@gmail.com

**Dağıtım:**

Sürsürü Mahallesi 167333.Cadde

NO:3/2 Elazığ/ Merkez

**Baskı :**

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

YENİDOĞAN MAH.2108 SK NO:13/A YÜREĞİR/ADANA

# HİZMET-İŞ SENDİKASI ELAZIĞ ŞUBESİ'NDEN BAYRAM BOYUNCA YOĞUN ZİYARET PROGRAMI



Hizmet-İş Sendikası Elazığ Şube Başkanlığı, Kurban Bayramı süresince ve sonrasında yürüttüğü kapsamlı ziyaret programıyla belediye ve EBUAŞ bünyesinde görev yapan çalışanlarla bir araya gelerek bayramlaşma gerçekleştirdi, emekçilerin çalışma koşulları ve talepleri yerinde değerlendirildi.

Kurban Bayramı süresince sahadaki çalışmalarını aralıksız sürdüren Hizmet-İş Sendikası Elazığ Şube Başkanlığı, üyeleriyle bayramın manevi atmosferini paylaşmak ve çalışma hayatındaki birlikteliği güçlendirmek amacıyla geniş kapsamlı bir ziyaret programı gerçekleştirdi. Arefe gününden itibaren başlayan program kapsamında sendika yönetimi, bayramın birinci, ikinci ve üçüncü gün-

lerinde de sahadan ayrılmayarak farklı hizmet birimlerinde görev yapan çalışanlarla bir araya geldi.

Sendika heyeti, bayram sürecinde Elazığ genelinde belediye hizmetlerinin kesintisiz sürdürülmesinde görev alan personeli görev yerlerinde ziyaret etti. Temizlik hizmetlerinden ulaşım faaliyetlerine, park ve bahçelerden fen işleri ekiplerine, halk emek üretim alanlarından sosyal tesislerdeki birimlere kadar birçok noktada görev yapan çalışanlarla bayramlaşma gerçekleştirildi. Ziyaretlerde, kamu hizmetlerinin sürekliliği için bayram günlerinde dahi özveriyle çalışan emekçilerin katkısının önemine dikkat çekildi.

Program kapsamında Elazığ Belediyesi bünyesinde görev yapan personelin yanı sıra EBUAŞ

çalışanları da ziyaret edilerek bayramları tebrik edildi. Sendika yönetimi, farklı birimlerde görev yapan üyelerin çalışma koşullarını yerinde gözlemleyerek sahadaki ihtiyaçlar ve beklentiler hakkında değerlendirmelerde bulundu.

Ziyaretlerin bayram sonrası ilk mesai gününde de devam ettiği, sendika heyetinin Elazığ Belediyesi Merkez Hizmet Binası'nda görev yapan personelle bir araya geldiği bildirildi. Bu buluşmalarda hem bayramlaşma geleneği sürdürüldü hem de çalışma hayatına ilişkin güncel konular üzerine değerlendirmeler yapıldı. Üyelerin görev alanlarındaki sorunlar, talepler ve beklentiler dinlenerek notlar alındı.

Program kapsamında belediye birimlerinde yürütülen ziyaretlere Şahin Şerifoğulları da eşlik ederek personelle bayramlaştı. Ziyaretlerde sendika yönetimi ile belediye yönetimi aynı çerçevede bir araya gelirken, çalışanların motivasyonunu artırmaya yönelik mesajlar ve çalışmanın sürdürülmesine yönelik ortak değerlendirmeler ön plana çıktı.

Gökhan Arpa, bayram süresince gerçekleştirilen ziyaretlerin sendika-üye ilişkilerinin sahadaki yansımaları olduğunu belirten kapsamlı değerlendirmelerde bulundu. Bu kapsamda, toplu iş sözleşmesi süreçlerinde çalışanların haklarının korunmasına yönelik yaklaşımın önemine dikkat çekildi. Ayrıca belediye bünyesinde görev yapan emekçilerin çalışma şartlarının iyileştirilmesi ve sosyal haklarının

güçlendirilmesi yönündeki süreçlerin yakından takip edildiği ifade edildi.

Sendika yönetimi tarafından yapılan değerlendirmelerde, EBUAŞ bünyesinde yürütülen sendikal örgütlenme sürecinin çalışanlar açısından önemli bir kazanım olduğu, bu süreçte ortaya konulan yaklaşımın emekçiler tarafından olumlu karşılandığı aktarıldı. Çalışanların sendikal bilinç düzeyinin artmasıyla birlikte iş barışının daha da güçlendiği vurgulandı.

Bayram boyunca sürdürülen ziyaretlerin yalnızca bir bayramlaşma programı olmadığı, aynı zamanda sahadaki emek süreçlerinin gözlemlenmesi ve çalışanlarla doğrudan iletişim kurulması açısından önemli bir çalışma niteliği taşıdığı belirtildi. Sendika heyeti, yılın her döneminde benzer saha çalışmalarının sürdürüleceğini ve üyelerle bağın kesintisiz şekilde devam edeceğini ifade eden bir yaklaşım ortaya koydu.

Elazığ'ın farklı noktalarında görev yapan kamu emekçilerinin yoğun mesai temposuna rağmen hizmet üretmeye devam ettiği, bayram günlerinde dahi kent yaşamının aksamaması için önemli sorumluluklar üstlendiği gözlemlendi. Bu süreçte sendika yönetiminin sahadaki bulunması, çalışanlar arasında memnuniyet oluştururken kurumsal dayanışmanın güçlenmesine katkı sağladı.

Programın sonunda, emekçilerin çalışma hayatındaki motivasyonunun artırılması, sosyal haklarının korunması ve hizmet kalitesinin sürdürülebilirliğinin sağlanmasına yönelik çalışmaların devam edeceği belirtildi. Bayram süresince gerçekleştirilen ziyaretlerin, sendikal dayanışma kültürünün sahadaki en somut göstergelerinden biri olarak değerlendirildiği kaydedildi.

## ELAZIĞ'DA BAYRAMDA SİYASİ PARTİLERDEN YOĞUN TEMAS TRAFİĞİ



Kurban Bayramı dolayısıyla Elazığ'da siyasi partiler, düzenledikleri bayramlaşma programlarıyla teşkilat mensupları ve vatandaşlarla buluştu. Programlarda birlik ve dayanışma mesajları öne çıkarken, vatandaşlar da taleplerini siyasilere iletme imkânı buldu.

Kurban Bayramı dolayısıyla Elazığ'da siyasi partilerde yoğun bir bayramlaşma trafiği yaşandı. Şehir genelinde düzenlenen programlarda teşkilat mensupları, parti yöneticileri ve vatandaşlar bir araya gelerek bayram sevincini paylaştı. Etkinliklerde birlik, dayanışma ve sahadaki temasların artırılmasına yönelik mesajlar öne çıktı.

AK Parti Elazığ İl Başkanlığı tarafından düzenlenen bayramlaşma programı Ahmet Tevfik Ozan Fuar ve Kongre Merkezi'nde gerçekleştirildi. Program, saygı duruşu ve İstiklal Marşı ile başladı. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın bayram mesajının yer aldığı etkinlikte, teşkilat mensupları ve katılımcılar bir araya gelerek bayramlaştı.

İl protokolünün de katılım sağladığı programda yoğun katılım dikkat çekti. Programa Erol Keleş, Şahin Şerifoğulları, AK Parti Elazığ İl Başkanı Sencer Selmanoğlu, Ömer Serdar, Murat Öz ve Melike Yegül Hurma katıldı.

Program kapsamında teşkilat mensuplarıyla yapılan bayramlaşmanın yanı sıra vatandaşlarla da bir araya gelinerek bayram tebrikleri kabul edildi. Katılımcılar, şehir genelinde yürütülen çalışmalar ve bayram sürecine ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

Milliyetçi Hareket Partisi Elazığ İl Başkanlığı da Kurban Bayramı'nın üçüncü gününde yeni hizmet binasında bayramlaşma programı düzenledi. Yoğun katılımın olduğu programda parti yöneticileri, meclis üyeleri, belediye başkanları ve teşkilat mensupları hazır bulundu. Bayramlaşma programında teşkilat içi dayanışma ve saha çalışmalarının önemi vurgulandı.

Parti binasında gerçekleştirilen etkinlikte, farklı kademelerden partililer bir araya

gelerek bayramlaştı. Program süresince teşkilat üyeleri arasında fikir alışverişi yapılırken, yerel gündeme ilişkin değerlendirmeler de gündeme geldi.

Cumhuriyet Halk Partisi Elazığ İl Teşkilatı ise bayram süresince saha programlarına ağırlık verdi. Gürsel Erol ve il teşkilatı üyeleri, kent genelinde vatandaş ziyaretleri gerçekleştirerek bayramlaşma geleneğini sahadaki sürdürdü.

Ziyaretlerde vatandaşlarla birebir temas kurularak bayram tebrikleri iletildi. Aynı zamanda vatandaşların beklenti ve taleplerinin yerinde dinlenmesine yönelik çalışmalar yapıldı. Bayram boyunca sürdürülen saha programlarının, parti teşkilatının vatandaşlarla bağını güçlendirdiği ifade edildi.

Elazığ genelinde gerçekleştirilen bayramlaşma programları, siyasi partilerin hem teşkilat içi dayanışmasını pekiştirdi hem de vatandaşlarla doğrudan temas kurmasına imkân sağladı.



## ELAZIĞ'DA UYUŞTURUCU OPERASYONU: 2 TUTUKLAMA

ELAZIĞ'da polis ekipleri tarafından düzenlenen operasyonda 10 bin 352 adet sentetik ecza ele geçirilirken, gözaltına alınan 2 şüpheli tutuklandı.

Elazığ'da polis ekipleri tarafından düzenlenen operasyonda 10 bin 352 adet sentetik ecza ele geçirilirken, gözaltına alınan 2 şüpheli tutuklandı.

Elazığ Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri tarafından uyuşturucu ve uyarıcı madde ticareti, kullanımı ile sevkiyatının engellenmesine yönelik çalışmalar aralıksız sürüyor. Bu çerçevede belirlenen bir araç durdurularak arama yapıldı. Araçta ve içerisindeki 2 şüphelinin üzerinde yapılan aramalarda 10 bin 352 adet sentetik ecza maddesi ele geçirildi. 'Uyuşturucu Madde Ticareti Yapmak' suçundan gözaltına alınan 2 şüpheli, İl Emniyet Müdürlüğü'ndeki işlemlerinin tamamlanmasının ardından adliyeye sevk edildi. 2 şüpheli tutuklanarak cezaevine gönderildi.



## KKKA VAKALARINA KARŞI DİKKAT ŞART

Sinem AŞUT  
EDİTÖR

Yaz mevsiminin etkisini artırmasıyla birlikte Türkiye'nin birçok bölgesinde olduğu gibi Elazığ ve çevresinde de Kırım Kongo Kanamalı Ateşi (KKKA) vakalarında yeniden artış görülmeye başlandı. Özellikle kırsal alanlarda hareketliliğin artması, tarla, bahçe ve yaylalarda geçirilen sürenin uzaması kene kaynaklı bulaş riskini ciddi şekilde yükseltiyor.

KKKA, keneler aracılığıyla bulaşan ve zaman zaman ağır seyir gösteren, hatta ölümlü sonuçlanabilen enfeksiyon hastalıkları arasında yer alıyor. Hastalığın yaz aylarında daha sık görülmesinin en önemli nedeni ise kenelerin bu dönemde daha aktif hale gelmesi ve insanlarla temas riskinin artması olarak değerlendiriliyor.

Uzmanlar, hastalığın erken dönemde grip benzeri belirtilerle başlayabildiğine dikkat çekiyor. Yüksek ateş, şiddetli halsizlik, kas ve eklem ağrıları, baş ağrısı, mide bulantısı ve ilerleyen süreçte kanama bulguları KKKA'nın en önemli belirtileri arasında bulunuyor. Bu nedenle özellikle yaz aylarında görülen ani ateş ve halsizlik şikayetlerinde zaman kaybetmeden sağlık kuruluşlarına başvurulması hayati önem taşıyor.

Son günlerde artış gösteren vaka tabloları, özellikle hayvancılık ve tarımla uğraşan vatandaşlar başta olmak üzere kırsal bölgelerde yaşayanlar için ciddi bir uyarı niteliği taşıyor. Açık arazide çalışanların risk altında olması nedeniyle korunma tedbirlerinin ihmal edilmesi gerekiyor.

Uzmanlar, kene riskine karşı alınabilecek basit ama etkili önlemleri hatırlatıyor. Açık renkli ve vücudu tamamen örten kıyafetlerin tercih edilmesi, pantolon paçalarının çorap içine alınması, yüksek otluk ve çalılık alanlarda dikkatli olunması öneriliyor. Ayrıca doğadan dönüştürme mutlaka vücut kontrolü yapılması, özellikle koltuk altı, kulak arkası, diz arkası ve saç diplerinin dikkatle incelenmesi gerektiği vurgulanıyor.

Kene tutunması durumunda ise en önemli nokta doğru müdahale. Keneyi çıplak elle çıkarmaya çalışmak, kolonya, sigara veya kimyasal maddelerle müdahale etmek riskleri artırabiliyor. Bu durumda en kısa sürede en yakın sağlık kuruluşuna başvurulması gerektiği belirtiliyor.

KKKA ile mücadelede bireysel farkındalığın büyük önem taşıdığı ifade edilirken, küçük bir ihmalin ciddi sağlık sorunlarına yol açabileceği hatırlatılıyor. Yaz aylarının keyfini güvenli şekilde sürdürebilmek için en temel adımın bilinçli hareket etmek ve koruyucu tedbirleri aksatmamak olduğu vurgulanıyor.

SİGARA BIRAKMA DANIŞMA HATTI  
**ALO 171**

**ŞİMDİ DEĞİLSE NE ZAMAN?  
ZAMANI GELDİYSE**

**ALO 171 Sigara Bırakma Danışma Hattı'nı** arayabilir, size en yakın **Sağlıklı Hayat Merkezimizden destek alabilirsiniz.**

TÜRKİYE CUMHURİYETİ  
SAĞLIK BAKANLIĞI

# PROF. DR. AÇIK: "TÜTÜNLE MÜCADELEDE DENETİM YETERSİZ KALIRSA EMEKLER HEBA OLUR"



Sağlığı Geliştirme ve Sigara ile Mücadele Derneği Başkanı Prof. Dr. Yasemin Açık, "Gençleri tütün ve yeni nesil nikotin ürünlerinin oluşturduğu bağımlılıktan döngüsünden korumak zorundayız" dedi.

Sağlığı Geliştirme ve Sigara ile Mücadele Derneği Başkanı Prof. Dr. Yasemin Açık, 31 Mayıs Dünya Tütünsüz Günü dolayısıyla yaptığı açıklamada, tütün ve nikotin ürünlerinin aroma, dikkat çekici ambalaj ve dijital pazarlama yöntemleriyle özellikle gençlere daha kabul edilebilir gösterildiğine dikkat çekti. 3-7 Haziran tarihlerinde Elazığ'da Uluslararası Katılımlı Ulusal Tütün Kontrolü Kongresi'ni düzenleyeceklerini hatırlatan Prof. Dr. Açık, "Gençleri tütün ve yeni nesil nikotin ürünlerinin oluşturduğu bağımlılıktan döngüsünden korumak zorundayız. Kongremizde bu konuyu da veriler, bilimsel kanıtlar ve politika önerileriyle ele alacağız" diye konuştu.

Prof. Dr. Yasemin Açık, yeni nesil nikotin ürünlerinin özellikle gençler açısından risk oluşturduğunu belirterek, "Bugün gençlerin karşısına yalnızca klasik sigara çıkmıyor.

Elektronik sigara, aromalar, dikkat çekici ambalajlar ve sosyal medya içerikleriyle bu ürünler çoğu zaman daha hafif, masum ya da kabul edilebilir gösteriliyor. Oysa tehlike değişmiyor. Bu süreçte gençleri suçlayan değil, onları doğru bilgiyle güçlendiren bir yaklaşım geliştirmeli; bu ürünlerin nasıl pazarlandığını, bağımlılığın nasıl oluştuğunu ve dijital mecralarda nasıl normalleştirildiğini açıkça anlatmalıyız. Çocukların ve gençlerin tütün ve nikotin ürünleriyle hiç tanışmaması, tütün kontrolünün yeni dönemindeki en önemli hedeflerden biri olmalı" şeklinde konuştu.

Elazığ'da düzenlenecek Uluslararası Katılımlı Ulusal Tütün Kontrolü Kongresi'nin, tütünlü mücadelede gelinen aşamayı değerlendirmek için önemli bir buluşma olacağını aktaran Prof. Dr. Açık, "Her yıl yaklaşık 8 milyon insanın hayatını kaybetmesine neden olan tütün ve nikotin ürünlerindeki çeşitlenme, agresif pazarlama stratejileri, çocuklar ve gençler arasında artan kullanım ve uygulamada yaşanan zafiyetler, güçlü bir bilimsel platformun yeniden oluşturulmasını zorunlu kılıyor. Biz de bu süreci kamu, akademi, sağlık camiası ve sivil toplumla birlikte değerlendireceğiz" ifadelerini kullandı.

## TODES 2026 BAŞVURULARI BAŞLADI

Tarımsal Amaçlı Örgütlerin Derecelendirilmesi Sistemi (TODES) kapsamında 2026 yılı başvuruları 01 Haziran-05 Temmuz tarihleri arasında e-Devlet üzerinden alınacak. Tarımsal kooperatifler ve üretici birlikleri başvuru yapabilecek.

Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından yürütülen Tarımsal Amaçlı Örgütlerin Derecelendirilmesi Sistemi (TODES) kapsamında 2026 yılı başvuru süreci başladı. Sistem kapsamında tarımsal üretimde örgütlü yapının güçlendirilmesi, kooperatif ve birliklerin kurumsal kapasitelerinin artırılması ve üretim süreçlerinin daha planlı hale getirilmesi hedefleniyor.

2026 yılı başvuruları 01 Haziran - 05 Temmuz tarihleri arasında alınacak. Başvuru yapabilecek kuruluşlar arasında tarımsal amaçlı koopera-

tifler, üretici birlikleri ve ıslah amaçlı hayvan yetiştirici birlikleri yer alıyor. Sürecin tamamı dijital ortamda yürütülecek olup, başvurular yalnızca internet üzerinden gerçekleştirilecek.

Başvurular e-Devlet Kapısı üzerinden ve <https://todes.tarimorman.gov.tr> adresi aracılığıyla yapılacaktır. Yetkililer, başvuru sürecinde örgütlerin sistemde kayıtlı bilgilerinin güncel olmasının büyük önem taşıdığını vurguluyor.

TODES kapsamında değerlendirilmeye alınacak örgütlerin Bakanlık kayıtlarında veya KOOPBİS sisteminde aktif olarak yer alması gerekiyor. Ayrıca örgütlerin son beş yıl içerisinde genel kurul toplantılarını düzenli şekilde yapmış olmaları şartı aranıyor. Bu kriterlerin, örgütlerin kurumsal işleyişini ve sürdürülebilirliğini ölçmeye yönelik olduğu ifade

ediliyor.

Başvuru yapacak kuruluşların mali ve idari açıdan da belirli koşulları sağlaması gerekiyor. Buna göre icra takibi, iflas, tasfiye süreci veya kayıym yönetimi altında bulunma şartı aranırken, vadesi geçmiş kamu borcu ile sosyal güvenlik prim borcunun bulunmaması da zorunlu tutuluyor.

Yetkililer, bu kriterlerin tarımsal örgütlerin daha şeffaf, güçlü ve sürdürülebilir bir yapıya kavuşması amacıyla uygulandığını belirtiyor. Sistem sayesinde hem üretici örgütlerinin performansının ölçülmesi hem de destekleme politikalarının daha etkin hale getirilmesi amaçlanıyor.

Öte yandan yapılan düzenle-

**TARIMSAL AMAÇLI ÖRGÜTLERİN DERECELENDİRİLMESİ SİSTEMİ (TODES) Başvuruları Başladı!**

Tarımsal amaçlı kooperatifler, tarımsal üretici birlikleri ve ıslah amaçlı hayvan yetiştirici birlikleri için 2026 yılı başvuruları alınacaktır.

**BAŞVURU TARİHLERİ**  
01 HAZİRAN - 05 TEMMUZ 2026

**BAŞVURU ŞARTLARI**

- Bakanlık kayıtlarında veya KOOPBİS'te yer alması ve faaliyetinde bulunması gerekir.
- Son beş yıl içinde genel kurul toplantılarını düzenli ve düzenli yapılmıştır.
- İcra takibi, iflas ve tasfiye süreci altında olmaması, borçlu faaliyetinde bulunmaması.
- Vadesi geçmiş kamu borcu ve sosyal güvenlik prim borcunun bulunmaması.

**BAŞVURULAR**  
TODES internet üzerinden yapılacaktır.  
<https://todes.tarimorman.gov.tr>  
E-Devlet Kapısı

**GÜÇLÜ ÖRGÜTLER GÜÇLÜ TARIMIN TEMELİDİR**

Detaylı bilgi için Elazığ Tarım ve Orman Müdürlüklerimize başvurabilirsiniz.

**ELAZIĞ VALİLİĞİ**  
TARIM VE ORMAN MÜDÜRLÜĞÜ

**ELAZIĞ İL AFAD MÜDÜRLÜĞÜ**

mede üst örgütlerin (üst birlikler) derecelendirme sistemine başvuru yapamayacağı da açıklandı. Başvuru sürecine ilişkin detaylı bilgilere il ve ilçe Tarım ve Orman Müdürlükleri üzerinden ulaşılabileceği bildirildi.

## ELAZIĞ'DA 112 ACİL SİSTEMİ "HAYAT 112" UYGULAMASIYLA DİJİTAL DÖNEME GEÇTİ

Elazığ AFAD, 112 Acil Çağrı Sistemi'nin yeni nesil "Hayat 112 Acil" mobil uygulamasıyla daha hızlı, görüntülü ve konum destekli ihbar altyapısına kavuştuğunu duyurdu.

Elazığ AFAD tarafından yapılan bilgilendirmede, acil çağrı hizmetlerinde yeni bir döneme geçildiği ve yerli imkânlarla geliştirilen "Hayat 112 Acil" mobil uygulamasının vatandaşların kullanımına sunulduğu bildirildi. Uygulamanın, 112 Acil Çağrı Merkezi altyapısını daha hızlı, etkin ve çok yönlü bir yapıya dönüştürdüğü belirtildi. Yeni sistem sayesinde vatandaşların yalnızca sesli arama yapmakla kalmayıp, görüntülü ihbarda bulunabildiği, olay anına ilişkin fotoğraf ve videoları doğrudan sisteme aktarabildiği kaydedildi. Gönderilen konum bilgilerinin anlık olarak ilgili birimlere iletilmesiyle birlikte ekiplerin olay yerine ulaşma süresinin önemli ölçüde kısaltılmasının hedeflendiği aktarıldı.

Uygulamanın sağlık, güvenlik, afet ve asiye başta olmak üzere birçok acil durum kategorisini tek platformda topladığı, böylece vatandaşların farklı numaralar veya kanallar yerine tek bir sistem üzerinden hızlı ihbarda bulunabildiği ifade edildi. Kavgaya, hırsızlık, şüpheli durumlarda ve benzeri asiye olaylarının da sistem üzerinden anlık olarak ilgili birimlere aktarılabilirdiği belirtildi.

"Hayat 112 Acil" içerisinde yer alan modüllerin de dikkat çektiği, "Okul Acil" özelliği ile eğitim kurumlarında yaşanabilecek riskli durumlarda yapılan bildirimlerin öncelikli olarak değerlendirildiği bildirildi. "Son Depremler" modülü ile Türkiye genelindeki sismik hareketliliğin anlık olarak takip edilebildiği, "Yakınımda Ne Var" özelliği sayesinde ise toplanma alanları, hastaneler, eczaneler ve sağlık kuruluşlarına kolay erişim sağlandığı kaydedildi.

Dijital altyapı ile desteklenen yeni sistemin, afet

ve acil durumlara müdahalede koordinasyonu güçlendirmesi, ihbar sürecini hızlandırması ve vatandaşların güvenlik hizmetlerine erişimini kolaylaştırması amaçlanıyor. Böylece acil durum yöneti-

## "HAYAT 112 ACİL" MOBİL UYGULAMASI

112 hattı, multimedia tabanlı akıllı platforma dönüştürüldü.

Uygulama ile ihbarlar tek çatı altında dijital ortamda toplanacak.

Vatandaşlar sesli ve görüntülü 10 saniyelik video ile ihbarda bulunabilecek.

Fotoğraf ve video paylaşılabilir.

Uygulamada bildirim oluşturulduğu andan itibaren konum anında merkeze düşecek.

Kavgaya, hırsızlık veya şüpheli asiye olayları saniyeler içinde ihbar edilebilecek.

**"Okul Acil" modülü**  
Okullardaki olası bir güvenlik krizinde yapılan çağrı, anında 'çok acil' koduyla düşecek.

**"Son Depremler" modülü**  
Ülke genelindeki sarsıntılar haritada anlık takip edilebilecek, konuma göre bölgedeki depremler filtrelenebilecek.

**"Yakınımda Ne Var" modülü**  
Acil toplanma alanı, eczane, hastane ve sağlık ocağı gibi noktalar haritada bulunabilecek.

Acil durumlarda hızlı ve etkin müdahale için "Hayat 112 Acil" uygulamasını kullanmayı unutmayın.

**AFAD ELAZIĞ** ELAZIĞ İL AFAD MÜDÜRLÜĞÜ



**HMY-2**

**GAYRİMENKUL DANIŞMANLIĞI**

0 532 059 95 69

/hmy2gd

MİR 1085 PLAZA 12.KAT

ELAZIĞ

# FIRAT ÜNİVERSİTESİ'NDE KURBAN BAYRAMI BAYRAMLAŞMA PROGRAMI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

**F**ırat Üniversitesi'nde Kurban Bayramı dolayısıyla düzenlenen geleneksel bayramlaşma programı, rektörlük bahçesinde yoğun katılımla gerçekleştirildi. Akademik ve idari personelin bir araya geldiği programda birlik, beraberlik ve kurumsal başarı vurgusu ön plana çıktı.

Fırat Üniversitesi'nde Kurban Bayramı dolayısıyla geleneksel hale gelen bayramlaşma programı düzenlendi. Rektörlük bahçesinde gerçekleştirilen programa üniversite yönetimi, akademik ve idari personel yoğun ilgi gösterdi.

Bayramlaşma programında üniversite camiası bir araya gelerek karşılıklı iyi dileklerde bulundu. Kurumsal aidiyetin ve dayanışma kültürünün güçlendiği etkinlikte, üniversite çalışanları bayramın manevi atmosferini birlikte yaşadı.

Programa Fahrettin Göktaş öncülük ederken, üniversite yönetim kadrosu da tam kadro katılım sağladı. Etkinlikte ayrıca Mahmut Doğru, İrfan Kaygusuz, Mehmet Yılmaz ile Sinan Akpınar, dekanlar, enstitü müdürleri, daire başkanları, birim yöneticileri ve çok sayıda akademik ve idari personel yer aldı.



Program kapsamında üniversitenin son dönemdeki akademik ve bilimsel çalışmaları da gündeme geldi. Eğitim-öğretim süreçlerinin planlı şekilde sürdürüldüğü, araştırma faaliyetlerinde artış yaşandığı ve üniversitenin akademik başarısının her geçen dönem daha ileri taşındığı belirtildi.

Rektörlük yönetimi tarafından üniversite bünyesinde yürütülen çalışmaların, bilimsel üretkenlik ve kurumsal kaliteyi artırmaya yönelik olduğu, bu süreçte akademik ve idari personelin katkısının önemli rol oynadığı vurgulandı.

Bayramlaşma programı, üniversite çalışanlarının birbirleriyle görüş alışverişinde bulunmasına da imkan sağladı. Samimi bir atmosferde gerçekleşen etkinlikte, personel arasında kurumsal dayanışma ve iletişimin güçlendirilmesi dikkat çekti.

Kurban Bayramı'nın taşıdığı manevi değerler çerçevesinde düzenlenen programda, üniversite ailesi başta olmak üzere tüm İslam âlemi için sağlık, huzur ve esenlik temennileri paylaşıldı.

Etkinlik, katılımcıların karşılıklı iyi dileklerini iletmesi ve bayramlaşma sürecinin tamamlanmasının ardından sona erdi.

# ELAZIĞ'DA KURAKLIK ALARMI VEREN NOKTA YENİDEN SUYA GÖMÜLDÜ



**Keban Baraj Gölü** Aşağı İçme köyü mevkinde yaşanan büyük değişim havadan görüntüldü. Geçmiş yıllarda kuraklıkla anılan ve eski yapıların gün yüzüne çıktığı havza, etkili yağışların ardından yeniden tamamen su altında kaldı.

Elazığ'da Keban Baraj Gölü havzasındaki Murat Nehri'ndeki su seviyesi, yıllar içinde kuraklıktan tam doluluğa geçerek tarihi bir değişim kaydetti. Bölgede 2021 yılında yaşanan şiddetli kuraklık nedeniyle suların metrelerce geriye çekildiği merkeze bağlı Aşağı İçme köyünde, o dönem eski yerleşim yerleri ile ağaç kökleri tamamen gün yüzüne çıkmış ve toprakta derin çatlaklar oluşmuştu. 2026 yılına gelindiğinde ise etkili olan yağışlar baraj havzasını yeniden eski ihtişamına kavuşturdu. 5 yıl önce kuraklıkla boğuşan Aşağı İçme köyü çevresi, baraj gölünün maksimum seviyeye ulaşmasıyla yeniden tamamen suyla kaplandı. Her iki döneme ait havadan çekilen eski ve güncel görseller büyük değişimi net bir şekilde ortaya koyarken, suya sıfır konumuna gelen köy ise ege sahillerini aratmıyor.

Yaşanan olumlu değişimden dolayı mutlu olduklarını dile getiren köy sakinlerinden Mehmet Tosun, "Bu suyun köyümüze katmış olduğu değer çok önemlidir. Bu konuda bazen mutlu oluyoruz bazen barajın çekilmesiyle mutsuz oluyoruz. Ama sonuçta bunlar ekolojik, meteorolojik olaylar. Bu yıl suyun bu safhada olması, güzelliğe güzellik katarak mutluluk içerisinde burada yaşamamızı sağlıyor" dedi.

Şinasi Güçlü ise "6 yıldır böyle bir şey yoktu. Bilindiği üzere 6 yıl sonra Keban Baraj Gölü'nün de kapakları açılması demek, buranın da son koduna ulaştığı demektir. Anlatmaya gerek yok görüyorsunuz. Harika bir ortam ve görüntü" şeklinde konuştu.



# SINAV DÖNEMİNDE KRİTİK UYARI: KAYGININ DENGESİ BAŞARIYI BELİRLİYOR, AŞIRISI VERİMİ DÜŞÜRÜYOR

**S**ınav döneminin yaklaşmasıyla birlikte öğrenciler üzerindeki baskı artarken uzmanlar, kaygının doğru yönetilmesinin akademik başarı üzerinde belirleyici olduğunu belirtiyor. Ankara Güven Hastanesi Çayyolu Tıp Merkezi Çocuk ve Ergen Ruh Sağlığı Hastalıkları Bölümü Uzmanı Dr. Özge Çelik Büyükcera, sınav kaygısının belli bir seviyede faydalı olabileceğini, ancak kontrolsüz yükseldiğinde ciddi olumsuzluklara yol açtığını belirtiyor.

Uzman değerlendirmelere göre düşük düzeyde kaygı, öğrencinin dikkatini artırarak motivasyonu güçlendirebiliyor. Ancak kaygı düzeyinin yükselmesi durumunda dikkat dağınıklığı, unutkanlık, uyku problemleri ve motivasyon kaybı gibi sorunlar ortaya çıkabiliyor. Bu durumun, öğrencinin akademik performansını doğrudan olumsuz etkilediği ifade ediliyor.

Sınav kaygısının özellikle sınavın bir öğrenme süreci olarak değil, kişisel değer ölçülmesi şeklinde algılandığında zararlı hale geldiği belirtilirken, aile tutumlarının bu süreçte kritik rol oynadığına dikkat çekiliyor. Öğrencinin yalnızca sonuç üzerinden değerlendirilmesi yerine, süreç içindeki emeğin ve çalışma düzeninin dikkate alınmasının daha sağlıklı bir yaklaşım olduğu vurgulanıyor.

Bu kapsamda, "kaç net yaptın" gibi sonuç odaklı yakla-

şımalar yerine, çalışma disiplini ve çabanın sorgulanmasının öğrencinin özgüvenini ve iç motivasyonunu desteklediği değerlendiriliyor.

Sınav sürecinde kaygının azaltılması için planlı çalışma düzeni oluşturulması, son gece yoğun ve düzensiz çalışmalardan kaçınılması öneriliyor. Ayrıca sınav öncesinde birkaç dakikalık kontrollü nefes egzersizlerinin kaygıyı azaltmada etkili olabileceği belirtiliyor.

Uyku düzeni, dengeli beslenme ve kısa molaların zihinsel performans üzerinde doğrudan etkili olduğu, öğrencilerin yalnızca çalışma süreçlerini de doğru yönetmeleri gerektiği ifade ediliyor.

Kaygının günlük yaşamı olumsuz etkileyecek düzeye ulaşması ve uzun süre devam etmesi durumunda ise profesyonel destek alınmasının önem taşıdığı, bu tür belirtilerin yalnızca sınav baskısıyla değil farklı psikolojik süreçlerle de ilişkili olabileceği değerlendiriliyor.

Uzmanlar, sınav sürecinin daha sağlıklı geçebilmesi için öğrencilerin kendilerine gerçekçi hedefler koymaları, mükemmeliyet baskısından uzak durmaları ve sürece güven duymalarının önemine dikkat çekiyor.



## ELAZIĞ'DA ÇEVRE HAFTASI ETKİNLİKLERİ ÖĞRENCİLERİN KATILIMIYLA BAŞLADI

Elazığ'da Türkiye Çevre Haftası kapsamında düzenlenen etkinlikler, öğrencilerin geri dönüşüm katkı sunduğu atık teslim programıyla başladı. Çevre bilincinin artırılması amacıyla yürütülen faaliyetlerin final programının 5 Haziran'da Kültür Park'ta gerçekleştirileceği bildirildi.

Türkiye Çevre Haftası kapsamında Elazığ'da çeşitli çevre farkındalığı etkinlikleri hayata geçirildi. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü hizmet binasında düzenlenen programda öğrenciler, topladıkları mavi kapak ve elektronik atıkları geri dönüşüm sistemine kazandırdı.

Fatih Mehmet İlkokulu öğrencileri tarafından uzun süredir yürütülen kampanya kapsamında biriktirilen atıklar, İl Müdürlüğüne teslim edildi. Toplanan materyaller, geri dönüşüm süreçlerine ulaştırılmak üzere ilgili merkezlere sevk edildi.

Etkinlik kapsamında Fatih Önalın tarafından şehir genelinde yaygınlaştırılan depozito iade makineleri hakkında bilgilendirme yapıldı. Söz konusu sistemin çevreye katkısı, sıfır atık yönetimi çerçevesinde değerlendirildi.

Bir buçuk ay önce başlatılan atık toplama kampanyasına yoğun katılım sağlandığı, yaklaşık 19 bin kişinin sürece dahil olduğu belirtildi. Kampanya kapsamında mavi kapak ve elektronik atık toplama üzerinden çekiliş sistemi uygulandığı, her 50 mavi kapak ve her 1 kilogram elektronik atık için katılım hakkı oluşturulduğu ifade edildi.

Çevre haftası etkinliklerinin hafta boyunca devam edeceği, programın finalinin 5 Haziran Cuma günü Kültür Park'ta düzenlenecek büyük etkinlikle tamamlanacağı kaydedildi.





## TÜRKİYE'NİN DOĞAL GÜZELLİKLERİ

Zeynep KARATAŞ  
EDİTÖR

Türkiye, farklı coğrafi yapıları ve iklim çeşitliliğiyle dünyanın en zengin doğal alanlarından birine sahiptir. Aynı gün içinde deniz kıyısında güneşi izlemek, yüksek dağlarda serin rüzgârı hissetmek ve bozkırın dinginliğine tanıklık etmek mümkündür.

Karadeniz Bölgesi, yemyeşil ormanları, sislerle örtülü yaylaları ve derin vadileriyle doğanın en canlı yüzlerinden birini yansıtır. Akdeniz kıyıları ise masmavi denizi, saklı koyları ve yıl boyu süren güneşle farklı bir güzellik sunar. İç Anadolu'nun sade görünümü içinde ise Kapadokya gibi dünyaca ünlü doğal oluşumlar dikkat çeker.

Doğu Anadolu'da doğa daha sert bir karakter taşır. Yüksek dağlar, geniş ovalar ve güçlü su kaynakları bölgeye etkileyici bir kimlik kazandırır. Van Gölü'nün sakin ve geniş su yüzeyi ise bu coğrafyada ayrı bir denge unsuru oluşturur.

Bu doğal zenginlikler arasında Gökpınar Gölü, berekliliği ve turkuaz rengile adeta doğal bir akvaryumu andırır. Gölün su altı görüş netliği, Türkiye'de nadir görülen doğal özelliklerden biridir. Malatya'da yer alan Tohma Kanyonu ise kayalık yapısı, akarsu boyunca uzanan doğal güzelliği ve serin atmosferiyle doğa tutkunları için özel bir rota oluşturur.

Ege Bölgesi de zeytinlikleri, kıyıya paralel uzanan dağları ve sakin koylarıyla doğa ile insan yaşamının uyumunu en iyi yansıtan bölgelerden biridir.

Sonuç olarak Türkiye, her bölgesinde farklı bir doğal hikâye barındıran, keşfedilince daha çok hayranlık uyandıran eşsiz bir coğrafyadır.



## AHMET BALLICA'DAN UĞURDAN ET KOMBİNESİ'NE ZİYARET

Elazığ TSO Başkan Adayı Ahmet Ballica, kentteki esnaf ziyaretleri kapsamında Uğurdan Et Kombinesini ziyaret ederek işletme sahibi Ömer Uğur ile bir araya geldi. Ziyarette işletmenin çalışmaları ve yerel ticarete katkısı değerlendirildi.

Elazığ Ticaret ve Sanayi Odası (TSO) Başkan Adayı Ahmet Ballica, kent genelinde sürdürdüğü esnaf ve işletme ziyaretleri

kapsamında faaliyetlerini devam ettiriyor. Bu çerçevede Ballica, Uğurdan Et Kombinesini işletmesini ziyaret ederek işletme sahibi Ömer Uğur ile bir araya geldi.

Gerçekleşen ziyarette işletmenin üretim yapısı, hizmet anlayışı ve müşteri portföyü üzerine değerlendirmelerde bulunuldu. Kentteki yerel işletmelerin ekonomik hareketliliğe sağladığı katkı ve istihdam üzerindeki et-

kisi de ziyaretin önemli gündem başlıkları arasında yer aldı.

Ahmet Ballica, Elazığ'da ticari hayatın güçlenmesinde esnafın ve yerel işletmelerin kritik bir rol üstlendiğini belirterek, bu tür ziyaretlerin desteklenmesinin şehir ekonomisi açısından büyük önem taşıdığını vurguladı. Ziyaret kapsamında, işletmelerin karşılaştığı genel sorunlar ve sektörün mevcut durumu hakkında da

karşılıklı görüş alışverişi yapıldı.

Samimi bir ortamda gerçekleşen buluşmada, işletme sahibi Ömer Uğur'un misafirperverliği dikkat çekerken, işletmenin faaliyetlerinin bölge ekonomisine sağladığı katkılar da değerlendirildi. Ziyaret, yerel ticaretin geliştirilmesine yönelik temaslarda kapsamında tamamlandı.

## ÖZLÜCE BARAJI'NDA KONTROLLÜ SU TAHLİYESİ BAŞLI

DSİ 9. Bölge Müdürlüğü, Özlüce Barajı'nda su seviyesinin yükselmesi nedeniyle 22 Mayıs 2026'dan itibaren dolusavak kapaklarından kontrollü su tahliyesi yapılacağını duyurdu.

Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü 9'uncu Bölge Müdürlüğü, sorumluluk alanında bulunan Özlüce Barajı ve Hidroelektrik Santrali'nde (HES) son günlerde etkili olan kar erimeleri ve yoğun yağışlar nedeniyle su seviyesinde artış meydana geldiğini duyurdu. Yapılan açıklamada, barajdaki su kotunun 1140 metre seviyesine yaklaşması üzerine

22 Mayıs 2026 tarihinden itibaren dolusavak kapaklarından kontrollü su tahliyesine başlanacağı bildirildi. Tahliyenin, barajın güvenli işletilmesi ve su seviyesinin risk oluşturmadan dengede tutulması amacıyla planlandığı ifade edildi.

Kontrollü tahliye sürecinin belirli bir plan dahilinde yürütüleceği, su bırakımının dere yataklarında ve aşağı havzalarda debi artışına yol açabileceği belirtildi. Bu nedenle özellikle barajın mansap kısmında yer alan yerleşim yerleri ve tarım alanlarında su seviyesindeki değişim-

lerin yakından takip edileceği kaydedildi.

Yetkililer, olası risklerin önüne geçilebilmesi için vatandaşların dere yataklarından uzak durmaları, baraj gölü çevresinde dikkatli olmaları ve suya girilmemesi gerektiğini vurguladı. Ayrıca çocukların ve hayvanların da riskli alanlara yaklaşmaması konusunda uyarılar yapıldı.

DSİ 9. Bölge Müdürlüğü, sü-



reç boyunca ilgili kurum ve kuruluşlarla koordineli bir şekilde bilgilendirme yapılacağı, gelişmelerin anlık olarak takip edildiğini ve gerekli tüm teknik ve güvenlik önlemlerinin alındığını bildirdi. Vatandaşların ise resmi duyuruları dikkate alması istendi.

AFAD ELAZIĞ İL MÜDÜRLÜĞÜ			
DUYURU			
AKSARAY 3. ETAP ANAHTAR TESLİMİ HAKKINDA BİLGİLENDİRME			
Aksaray 3. Etaplı anahtar teslim programı çerçevesinde teslimlikte blok bazlı olarak devam ettirilecektir. Bu kapsamda;			
01.06.2026 Perşembe günü	02.06.2026 Salı günü	03.06.2026 Çarşamba günü	04.06.2026 Perşembe günü
GB-15	GB-8	GB-7	GB-3
DB-7	GB-10	GB-5	D-9
DB-8	GB-6	GB-4	D-6
05.06.2026 Perşembe günü	06.06.2026 Salı günü	07.06.2026 Çarşamba günü	08.06.2026 Perşembe günü
DB-5	D-3	D-1	DB-3
GB-1	D-5	D-2	DB-2
D-4	D-6	DB-4	DB-1

## AFAD AKSARAY 3. ETAP KONUTLARINDA ANAHTAR TESLİM DÜZENLEMESİ

AFAD Elazığ İl Müdürlüğü, Aksaray 3. Etap konutlarının anahtar teslim işlemlerinde yaşanan yoğunluğu azaltmak ve sürecin daha düzenli ilerlemesini sağlamak amacıyla teslim programında değişikliğe gidildiğini duyurdu.

AFAD Elazığ İl Müdürlüğü, Aksaray 3. Etap konutlarının anahtar teslim sürecine ilişkin önemli bir bilgilendirme yayımladı.

Yapılan açıklamada, anahtar teslim işlemlerinde yaşanan yoğunluk nedeniyle vatandaşların işlemlerini daha hızlı ve sorunsuz şekilde gerçekleştirebilmeleri amacıyla yeni bir uygulamanın hayata geçirildiği belirtildi. Buna göre, teslim sürecinin daha düzenli yürütülmesi ve oluşabilecek aksaklıkların önüne geçilmesi için anahtar teslimleri blok bazlı olarak gerçekleştirilecek.

Yeni düzenleme kapsamında hak sahiplerinin, kendilerine bildirilecek teslim takvimine uygun şekilde işlemlerini tamamlamaları gerektiği ifade edildi. Yetkililer, belirlenen programa uyulmasının hem vatandaşların bekleme sürelerini azaltacağını hem de teslim sürecinin daha verimli ilerlemesine katkı sağlayacağını kaydetti.

AFAD Elazığ İl Müdürlüğü, anahtar teslim programına ilişkin güncel duyuru ve bilgilendirmelerin resmi kanalları aracılığıyla paylaşılmaya devam edeceğini bildirerek, vatandaşların yapılacak açıklamaları takip etmelerinin önem taşıdığını vurguladı.

## ELAZIĞ'IN PARK VE REFÜJLERİ BELEDİYE ÜRETİMİ ÇİÇEKLERLE SÜSLENİYOR

Elazığ Belediyesi tarafından sera alanlarında yetiştirilen mevsimlik çiçekler, kent genelindeki park, kavşak ve orta refüjlerde kullanılmaya başlandı. Çalışmalarla şehrin daha estetik ve renkli bir görünüme kavuşması hedefleniyor.

Elazığ Belediyesi, kent estetiğini güçlendirmeye yönelik çalışmalarını sürdürüyor. Belediye bünyesindeki Cip Sera Alanı'nda yetiştirilen mevsimlik çiçek fideleri, şehir genelindeki yeşil alanlarda toprakla buluşturuluyor.

Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekipleri tarafından yürütülen çalışmalar kapsamında parklar, kavşaklar ve orta refüjlerde peyzaj düzenlemeleri gerçekleştiriliyor. Bu doğrultuda özellikle yaz mevsiminde canlı renkleriyle ön plana çıkan kadife ve zinya çiçeklerinin dikimi yapılıyor.

Kentin farklı noktalarında sürdürülen çalışmalarla yeşil alanların görsel açıdan daha zengin hale getirilmesi ve vatandaşlara daha estetik yaşam alanları sunulması amaçlanıyor. Çiçeklendirme çalışmaları sayesinde parklar ve dinlenme alanları daha canlı bir görünüme kavuşurken, şehir genelinde renkli bir atmosfer oluşturuluyor.

Belediyenin kendi üretim tesislerinde yetiştirdiği çiçeklerin kullanılması, hem maliyetlerin azaltılmasına hem de kaynakların daha verimli değerlendirilmesine katkı sağlıyor. Yerli üretim anlayışıyla sürdürülen uygulama, belediyenin ekonomik ve sürdürülebilir hizmet politikalarının bir parçası olarak dikkat çekiyor.

Kent genelindeki çiçek dikim ve peyzaj çalışmalarının belirlenen program doğrultusunda önümüzdeki günlerde de devam edeceği bildirildi.



# TÜRKİYE EKONOMİSİ 2026 YILI BİRİNCİ ÇEYREKTE YÜZDE 2,5 BÜYÜDÜ

Gayrisafi Yurt İçi Hasıla (GSYH) 2026 yılı birinci çeyreğinde yüzde 2,5 arttı.

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 2026 yılı birinci çeyrek Dönemsel Gayrisafi Yurt İçi Hasıla verilerini açıkladı. Buna göre, Gayrisafi Yurt İçi Hasıla (GSYH) 2026 yılı birinci çeyrek ilk tahmini; zincirlenmiş hacim endeksi olarak, bir önceki yılın aynı çeyreğine göre yüzde 2,5 arttı.

Bilgi ve iletişim faaliyetleri 2026 yılının birinci çeyreğinde yüzde 9,5 arttı

GSYH'yi oluşturan faaliyetler incelendiğinde; 2026 yılı birinci çeyreğinde bir önceki yıla göre zincirlenmiş hacim endeksi olarak; bilgi ve iletişim faaliyetleri toplam katma değeri yüzde 9,5, diğer hizmet faaliyetleri yüzde 5,2, tarım sektörü yüzde 4,6, ticaret, ulaştırma, konaklama ve yiyecek hizmetleri yüzde 3,7, finans ve sigorta faaliyetleri yüzde 3,5, inşaat sektörü yüzde 3,2, gayrimenkul faaliyetleri yüzde 3,0, ürün üzerindeki vergiler eksi sübvansiyonlar yüzde 2,0, mesleki, idari ve destek hizmet faaliyetleri yüzde 1,9 ve kamu yönetimi, eğitim, sağlık ve sosyal hizmet faaliyetleri yüzde 1,8 arttı. Sanayi sektörü ise yüzde 0,8 azaldı.

Mevsim ve takvim etkilerinden arındırılmış GSYH zincirlenmiş hacim endeksi, bir önceki çeyreğe göre yüzde 0,1 arttı. Takvim etkisinden arındırılmış GSYH zincirlenmiş hacim endeksi, 2026 yılının birinci çeyreğinde bir önceki yılın aynı çeyreğine göre yüzde 2,6 arttı.

GSYH 2026 yılının birinci çeyreğinde cari fiyatlarla 16 trilyon 999 milyar 977 milyon TL oldu

Üretim yöntemiyle Gayrisafi Yurt İçi Hasıla tahmini, 2026 yılı-

den arındırılmış GSYH zincirlenmiş hacim endeksi, 2026 yılının birinci çeyreğinde bir önceki yılın aynı çeyreğine göre yüzde 2,6 arttı.

GSYH 2026 yılının birinci çeyreğinde cari fiyatlarla 16 trilyon 999 milyar 977 milyon TL oldu

Üretim yöntemiyle Gayrisafi Yurt İçi Hasıla tahmini, 2026 yılı-

den arındırılmış GSYH zincirlenmiş hacim endeksi, 2026 yılının birinci çeyreğinde bir önceki yılın aynı çeyreğine göre yüzde 2,6 arttı.

GSYH 2026 yılının birinci çeyreğinde cari fiyatlarla 16 trilyon 999 milyar 977 milyon TL oldu

Üretim yöntemiyle Gayrisafi Yurt İçi Hasıla tahmini, 2026 yılı-

den arındırılmış GSYH zincirlenmiş hacim endeksi, 2026 yılının birinci çeyreğinde bir önceki yılın aynı çeyreğine göre yüzde 2,6 arttı.

GSYH 2026 yılının birinci çeyreğinde cari fiyatlarla 16 trilyon 999 milyar 977 milyon TL oldu

Üretim yöntemiyle Gayrisafi Yurt İçi Hasıla tahmini, 2026 yılı-

den arındırılmış GSYH zincirlenmiş hacim endeksi, 2026 yılının birinci çeyreğinde bir önceki yılın aynı çeyreğine göre yüzde 2,6 arttı.

GSYH 2026 yılının birinci çeyreğinde cari fiyatlarla 16 trilyon 999 milyar 977 milyon TL oldu

Üretim yöntemiyle Gayrisafi Yurt İçi Hasıla tahmini, 2026 yılı-

den arındırılmış GSYH zincirlenmiş hacim endeksi, 2026 yılının birinci çeyreğinde bir önceki yılın aynı çeyreğine göre yüzde 2,6 arttı.

GSYH 2026 yılının birinci çeyreğinde cari fiyatlarla 16 trilyon 999 milyar 977 milyon TL oldu

Üretim yöntemiyle Gayrisafi Yurt İçi Hasıla tahmini, 2026 yılı-

den arındırılmış GSYH zincirlenmiş hacim endeksi, 2026 yılının birinci çeyreğinde bir önceki yılın aynı çeyreğine göre yüzde 2,6 arttı.

GSYH 2026 yılının birinci çeyreğinde cari fiyatlarla 16 trilyon 999 milyar 977 milyon TL oldu

Üretim yöntemiyle Gayrisafi Yurt İçi Hasıla tahmini, 2026 yılı-

den arındırılmış GSYH zincirlenmiş hacim endeksi, 2026 yılının birinci çeyreğinde bir önceki yılın aynı çeyreğine göre yüzde 2,6 arttı.

GSYH 2026 yılının birinci çeyreğinde cari fiyatlarla 16 trilyon 999 milyar 977 milyon TL oldu

Üretim yöntemiyle Gayrisafi Yurt İçi Hasıla tahmini, 2026 yılı-

den arındırılmış GSYH zincirlenmiş hacim endeksi, 2026 yılının birinci çeyreğinde bir önceki yılın aynı çeyreğine göre yüzde 2,6 arttı.

GSYH 2026 yılının birinci çeyreğinde cari fiyatlarla 16 trilyon 999 milyar 977 milyon TL oldu

Üretim yöntemiyle Gayrisafi Yurt İçi Hasıla tahmini, 2026 yılı-

den arındırılmış GSYH zincirlenmiş hacim endeksi, 2026 yılının birinci çeyreğinde bir önceki yılın aynı çeyreğine göre yüzde 2,6 arttı.

GSYH 2026 yılının birinci çeyreğinde cari fiyatlarla 16 trilyon 999 milyar 977 milyon TL oldu

Üretim yöntemiyle Gayrisafi Yurt İçi Hasıla tahmini, 2026 yılı-

yılının birinci çeyreğinde yüzde 4,8 arttı

Yerleşik hanehalklarının nihai tüketim harcamaları 2026 yılının birinci çeyreğinde bir önceki yılın aynı çeyreğine göre zincirlenmiş hacim endeksi olarak yüzde 4,8 arttı. Devletin nihai tüketim harcamaları yüzde 2,1, gayrisafi sabit sermaye oluşumu ise yüzde 3,0 arttı.

Mal ve hizmet ihracatı 2026 yılının birinci çeyreğinde yüzde 12,7, ithalatı ise yüzde 2,0 azaldı

Mal ve hizmet ihracatı, 2026 yılının birinci çeyreğinde bir önceki yılın aynı çeyreğine göre zincirlenmiş hacim endeksi olarak yüzde 12,7, ithalatı ise yüzde 2,0 azaldı.

İşgücü ödemeleri 2026 yılının birinci çeyreğinde yüzde 35,9 arttı

İşgücü ödemeleri, 2026 yılının birinci çeyreğinde bir önceki yılın aynı çeyreğine göre yüzde 35,9 arttı. Net işletme artışı/karma gelir yüzde 34,4 arttı.

İşgücü ödemelerinin Gayrisafi Katma Değer içerisindeki payı yüzde 42,7 oldu

İşgücü ödemelerinin cari fiyatlarla Gayrisafi Katma Değer içerisindeki payı geçen yılın birinci çeyreğinde yüzde 42,7 iken, bu oran 2026 yılı birinci çeyreğinde de yüzde 42,7 oldu. Net işletme artışı/karma gelirin payı ise geçen yılın birinci çeyreğinde yüzde 36,3 iken, 2026 yılı birinci çeyreğinde yüzde 35,8 oldu.



nın birinci çeyreğinde cari fiyatlarla bir önceki yılın aynı çeyreğine göre yüzde 35,7 artarak 16 trilyon 999 milyar 977 milyon TL oldu. GSYH'nin birinci çeyrek değeri cari fiyatlarla ABD doları bazında 389 milyar 598 milyon olarak gerçekleşti.

Hanehalkı nihai tüketim harcamaları 2026

## SERDAR DEMİRCİ ELAZIĞ AİLE VE SOSYAL HİZMETLER İL MÜDÜRLÜĞÜNDE GÖREVE BAŞLADI

İl Müdürlüğü binasına gelişinde birim amirleri ve kurum personeli tarafından karşılanan Demirci, yapılan karşılama programının ardından makamına geçerek mesaisine resmen başladı.

Göreve başlamasıyla birlikte kurum içi birimlerle tanışan Demirci'nin, sosyal hizmetlerin daha etkin ve kapsayıcı şekilde yürütülmesi adına çalışmalarını sürdüreceği belirtildi. Devletin sosyal destek mekanizmalarının toplumun tüm kesimlerine ulaştırılması yönünde kurum içi koordinasyonun güçlendirilmesinin hedeflendiği kaydedildi.

Kurum personeli ve birim amirleri ise yeni görevinden dolayı Demirci'ye hayırlı olsun dileklerini ileterek başarı temennilerinde bulundu.



Elazığ Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğüne atanan Serdar Demirci, yeni görevine başladı. Demirci, kurum personeli tarafından karşılanarak mesaisine resmen başladı.

Elazığ Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğüne atanan Serdar Demirci, görevine başladı.

## ELDE KALAN KURBANLIKLAR ET VE SÜT KURUMU TARAFINDAN ALINACAK



Kurban Bayramı'nın ardından satılmayan kurbanlık hayvanlar için alım süreci başladı. Üreticilerin elinde kalan hayvanlar, belirlenen tarihler arasında Et ve Süt Kurumu tarafından satın alınacak.

Kurban Bayramı'nın sona ermesiyle birlikte üreticilerin elinde kalan kurbanlık hayvanların değerlendirilmesine yönelik uygulama devreye alındı. Et ve Süt Kurumu, satılmayan kurbanlıkları 1-7 Haziran tarihleri arasında üreticilerden satın alacak.

Hayvanlarını kurban pazarlarında satışa sunmasına rağmen satamayan yetiştiriciler, gerekli belgelerle birlikte Et ve Süt Kurumu'na başvuruda bulunabilecek. Başvurularında il ve ilçe tarım ve orman müdürlükleri tarafından düzenlenen sevk raporları ile kurban pazar yerlerine ilişkin giriş, kira ve nakliye belgeleri esas alınacak.

Başvuruların ardından TÜRKVET sistemi üzerinden gerekli kontroller gerçekleştirilecek ve hayvanlar, kurumun belirlediği alım kriterleri doğrultusunda değerlendirilecek. Uygun bulunan kurbanlıklar Et ve Süt Kurumu tarafından satın alınacak.

Bu yıl belirlenen alım fiyatlarına göre büyükbaş hayvanlarda karkas kilogram fiyatı tosun için 600 lira, düve için 530 lira ve inek için 470 lira olarak uygulanacak. Küçükbaş hayvanlarda ise fiyatlar hayvanın türüne ve özelliklerine göre değişiklik gösterecek.

Yetkililer, açıklanan rakamların tavan fiyat niteliğinde olduğunu belirterek, nihai alım bedellerinin hayvanın yaşı, cinsiyeti, karkas ağırlığı ve randıman durumuna göre farklılık gösterebileceğini bildirdi.

Uygulamanın, bayram sonrası üreticilerin mağduriyet yaşamamasını sağlamak ve hayvancılık sektöründeki ekonomik kayıpları en aza indirmek amacıyla hayata geçirildiği kaydedildi.



Türkiye, son yıllarda iklim değişikliklerinin etkisini en yoğun hisseden ülkelerden biri haline geldi. Bir tarafta kuraklık endişesi, diğer tarafta ani ve yoğun yağışların oluşturduğu riskler gündemde yer alırken, özellikle Doğu Anadolu Bölgesi'nde düşen yağış miktarları barajlar açısından büyük önem taşıyor. Elazığ ise sahip olduğu stratejik barajlar ve hidroelektrik santralleriyle Türkiye'nin enerji üretiminde kritik bir merkez konumunda bulunuyor.

Bu yıl ülke genelinde mevsimsel yağışların bazı bölgelerde artış göstermesi, özellikle enerji sektöründe umut verici bir tablo ortaya çıkardı. Kar yağışlarının yüksek kesimlerde uzun süre kalması ve ilkbahar yağmurlarının etkili olması, baraj doluluk oranlarına doğrudan olumlu yansıdı. Su seviyelerindeki yükseliş yalnızca tarımsal sulama açısından değil, aynı zamanda hidroelektrik enerji üretimi bakımından da büyük değer taşıyor.

Elazığ denildiğinde akla ilk gelen yapılardan biri şüphesiz Keban Barajı'dır. Türkiye'nin en büyük enerji yatırımlarından biri olan Keban Barajı, yıllardır ülke ekonomisine ciddi katkılar sağlamaktadır. Bunun yanında Karakaya Barajı da bölgenin enerji üretim kapasitesini artıran önemli tesislerden biridir. Fırat Havzası üzerinde yer alan bu dev yapılar, yalnızca Elazığ'ın değil, Türkiye'nin enerji güvenliğinin temel taşları arasında yer alıyor.

Yağışların artmasıyla birlikte baraj rezervlerinin dolması, hidroelektrik santrallerinin daha yüksek kapasiteyle çalışmasına imkan sağlıyor. Bu durum Türkiye'nin dışa bağımlı olduğu enerji alanında önemli bir avantaj oluşturuyor. Özellikle doğal gaz ve petrol maliyetlerinin küresel ölçekte yükseldiği bir dönemde, yerli ve yenilenebilir enerji kaynaklarının daha verimli kullanılması ekonomik açıdan büyük önem taşıyor.

Hidroelektrik enerji aynı zamanda çevreci yönüyle de dikkat çekiyor. Fosil yakıtlara göre çok daha düşük karbon salınımına sahip olan bu enerji modeli, sürdürülebilir kalkınma hedefleri açısından Türkiye'ye önemli katkılar sunuyor. Elazığ'daki barajların tam kapasiteye yaklaşması, yalnızca enerji üretimi değil, aynı zamanda çevresel sürdürülebilirlik açısından da sevindirici bir gelişme olarak değerlendiriliyor.

Ancak burada dikkat edilmesi gereken önemli bir nokta bulunuyor. İklim değişikliği artık geçici bir sorun değil, kalıcı bir gerçekliktir. Bu nedenle yağışlı geçen bir döneme güvenerek plansız hareket etmek yerine, su yönetimi politikalarının uzun vadeli stratejilerle ele alınması gerekiyor. Barajların korunması, su kaynaklarının bilinçli kullanılması ve kaçak su tüketiminin önlenmesi artık milli bir mesele haline gelmiştir.

Elazığ, sahip olduğu enerji potansiyeliyle Türkiye'nin kalkınmasında sessiz ama güçlü bir rol üstlenmeye devam ediyor. Fırat'ın bereketi yalnızca toprağa değil, sanayiye, ekonomiye ve ülkenin enerji geleceğine de can veriyor. Yağışların barajlara, barajların ise üretime dönüşmesi; aslında doğa ile ekonominin en güzel iş birliklerinden biridir.

Bugün yapılması gereken; sahip olduğumuz bu stratejik değerlerin kıymetini bilmek, su kaynaklarını korumak ve yenilenebilir enerji yatırımlarını artırmaktır. Çünkü geleceğin en büyük gücü, enerjisini doğadan akıllıca üretebilen ülkelerin elinde olacaktır.

**HCK**  
İNŞAAT  
SONDAJCILIK  
HAZIR BETON

HAYALİNİZDEKİ EVİ GELECEĞİ  
İNŞA EDİYORUZ

Daha Güçlü, Daha Hızlı, Daha Güvenli  
Çözümler İnşaat, Sondaj ve Beton Uzmanı

KEŞFET >

+90 532 570 78 30

GELECEĞİ BİRLİKTE KURALIM

ELAZIĞ

BÜLTEN

SPOR

HAFTALIK BAĞIMSIZ SİYASİ GAZETE

www.elazigbulten.com



## EBRAR ACAR'DAN AVRUPA'DA GÜMÜŞ MADALYA

Taekwondo Avrupa Grand Prix Şampiyonası'nda, Elazığ Telekom Spor Kulübü sporcusu Ebrar Acar, 2. olarak gümüş madalyanın sahibi oldu.

Bulgaristan'ın başkenti Sofya'da 30-31 Mayıs tarihlerinde düzenlenen Taekwondo Avrupa Grand Prix Şampiyonası'nda ülkeyi başarıyla temsil eden Elazığ Telekom Spor Kulübü sporcusu Ebrar Acar, Genç Bayanlar 68 kilogram kategorisinde 2. olarak gümüş madalyanın sahibi oldu. Avrupa'nın en başarılı genç taekwondocularını bir araya getiren organizasyonda üstün performans sergileyen milli sporcu Ebrar Acar, zorlu rakiplerini geride bırakarak finale yükseldi. Final müsabakasında da büyük mücadele ortaya koyan başarılı sporcu, şampiyonayı ikinci sırada tamamlayarak hem Elazığ'a hem de Türkiye'ye önemli bir gurur yaşattı.

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü'nden yapılan açıklamada; "Avrupa Grand Prix Şampiyonası'nda ülkemizi ve ilimizi başarıyla temsil ederek gümüş madalya kazanan sporcumuz Ebrar Acar'ı yürekten tebrik ediyoruz. Bu önemli başarıda emeği bulunan ailesine, antrenörlerine ve Elazığ Telekom Spor Kulübü yönetimine teşekkür ediyor; sporcumuzun gelecekte daha büyük başarılarına imza atacağına inanıyoruz. Elazığ'ın spor alanındaki yükselişine katkı sağlayan tüm sporcularımıza destek vermeye devam edeceğiz" denildi.



## GELECEĞİN SPORCULARILA BULUŞTU

Gençlik ve Spor İl Müdürü Abdulsamet Eren, Çok Amaçlı Spor Merkezi'nde antrenman yapan çocuklarla bir araya gelerek sporcuların heyecanına ve mutluluğuna ortak oldu.

Çocuklarla yakından ilgilenen Eren, modern spor tesislerinin önemine değinerek spor yapmanın faydalarını anlattı ve çocuklara kitap okumaları yönünde tavsiyelerde bulundu.

İl Müdürü Abdulsamet Eren daha sonra Doğukent Mahallesi'nde bulunan Doğukent Spor Salonu'nda, Elazığ Gençlik ve Spor Kulübü'nün profesyonel hentbol takımının altyapısını oluşturan sporcularla buluştu. Hentbolcu çocuklarla sohbet eden Eren, onların antrenmanlarını takip ederek sporun disiplin, özgüven ve arkadaşlık duygusuna katkısına dikkat çekti.

Ziyaretler sonrası açıklamalarda bulunan Eren, "Çocuklarımızın gözlerindeki umut, heyecan ve mutluluk yarınlarına olan inancımızı daha da güçlendiriyor. Spor yapan, üreten ve kendine güvenen bir gençlik, güçlü bir geleceğin en büyük teminatıdır. Çocuklarımızın sporla büyümesi ve hayallerine emin adımlarla ilerlemesi için çalışmalarımıza devam edeceğiz." ifadelerini kullandı.



EMNİYETLİ YOLCULUK İÇİN  
EMNİYET KEMERİ TAKALIM!

## ELAZIĞSPOR'DA GÖZLER KONGRE SÜRECİNDE: GÖKÇE BALIBEY'İN AÇIKLAMASI BEKLENİYOR

Elazığspor'da yaklaşan kongre süreci öncesinde camiada hareketlilik sürerken, başkan adaylığı konusunda adı öne çıkan isimlerden Gökçe Balibey ile ilgili yeni gelişmeler kulislere konuşulmaya devam ediyor.

Daha önce Elazığspor başkanlığına aday olacağını kamuoyuyla paylaşan Gökçe Balibey'in, kulübün kongre sürecine ilişkin resmi açıklamasının ardından kapsamlı bir basın toplantısı düzenlemesinin beklendiği ifade ediliyor. Ancak şu ana kadar Elazığspor Kulübü tarafından kongreye ilişkin resmi takvim ve adaylık sürecine yönelik net bir açıklama yapılmadığı için Balibey cephesinden de yeni bir değerlendirme gelmedi.

Elazığspor camiasının yakından tanıdığı isimlerden biri olan Gökçe Balibey, uzun yıllardır kulüp içerisinde çeşitli görevlerde yer

aldı. Yaklaşık 10 yıldır kongre delegesi olarak görev yapan Balibey, aynı zamanda Elazığspor Gönüllüleri Derneği Başkanlığı görevini de yürüttü. Kulüple olan güçlü bağı ve yıllardır sürdürdüğü çalışmalar nedeniyle camianın önemli isimleri arasında gösteriliyor.

Kongre öncesi kulislere konuşulan bilgilere göre Balibey'in delegelerle görüşmelerini sürdürdüğü ve camianın farklı kesimlerinden destek aldığı belirtiliyor. Özellikle kulübün geleceğine yönelik hazırladığı projeler ve yönetim anlayışının birçok kesim tarafından merakla takip edildiği ifade ediliyor.

Öte yandan Balibey'in olası başkanlık sürecine yönelik mali yapılanma ve kurumsal gelişim başlıklarında çeşitli çalışmalar yürüttüğü öne sürülüyor. Elazığspor'un ekonomik açıdan daha güçlü bir yapıya kavuşması, gelir kaynaklarının artırılması ve sürdürülebilir bir

yönetim modelinin oluşturulmasına yönelik projeler üzerinde hazırlık yapıldığı kulislere konuşulan konular arasında yer alıyor.

Şehrin önemli değerlerinden biri olan Elazığspor'un geleceği açısından büyük önem taşıyan kongre sürecinde gözler, öncelikle kulüp yönetiminden gelecek resmi açıklamaya çevrilmiş durumda. Kongre takviminin netleşmesinin ardından başkan adaylarının da projelerini kamuoyuyla paylaşması bekleniyor.

Elazığspor camiasında uzun yıllardır görev alan ve kulübe olan bağlılığıyla bilinen Gökçe Balibey'in de resmi sürecin ardından kapsamlı bir açıklama yaparak hem yönetim vizyonunu hem de Elazığspor'un geleceğine yönelik hedeflerini kamuoyuyla paylaşacağı konuşuluyor.

## ELAZIĞSPOR'DA BEYKAN ŞİMŞEK KARARI BEKLENİYOR

dından netleşecek.

Seza Çimento Elazığspor'da yeni sezon öncesi transfer ve kadro planlama çalışmaları tüm hızıyla sürüyor. Bordo-beyazlı ekiple iç transfer kapsamında yeniden anlaşma sağlanan tecrübeli kanat oyuncusu Beykan Şimşek'in geleceği ise belirsizliğini koruyor.

Yönetimin oyuncuyla prensipte anlaşmaya varmasına rağmen, takımın mevcut kadro yapısı ve kanat bölgesindeki yoğunluk nedeniyle son kararın henüz verilmediği öğrenildi. Teknik Direktör Serdar Bozkurt'un hazırlayacağı rapor doğrultusunda Beykan Şimşek'in yeni sezonda takım kad-

rosunda yer alıp almayacağı kesinlik kazanacak.

Kulüp yönetiminin önümüzdeki günlerde oyuncuyla bir görüşme daha gerçekleştirmesi beklenirken, teknik heyetin değerlendirmesinin ardından nihai kararın kamuoyuyla paylaşılması öngörülmüyor. Tecrübeli futbolcunun takımda kalması halinde yeni sezon planlamasında önemli bir alternatif olması beklenirken, ayrılık ihtimali de gündemdeki yerini koruyor.

Yeni sezonda şampiyonluk hedefiyle güçlü bir kadro kurmayı amaçlayan Seza Çimento Elazığspor'da transfer çalışmaları ve kadro şekillendirme süreci devam ediyor.



SEZA ÇİMENTO ELAZIĞSPOR'da yeni sezon kadro yapılanması devam ederken, tecrübeli kanat oyuncusu Beykan Şimşek'in geleceğiyle ilgili nihai karar henüz verilmedi. Oyuncunun takımda kalıp kalmayacağı teknik heyetin değerlendirmesinin ar-